Контрольно-измерительные материалы 2015-2016
по русскому языку во 2 А классе
Контрольный диктант №1 «Входная диагностика»
На даче.
     Настало лето. Дети едут на дачу. Возле дачи есть роща и пруд. В пруду водятся щуки, ерши  и караси. Дети там рыбачат. Хороша будет уха.
Задания:
1.В 3 предложении подчеркнуть гласные буквы.
2.Выписать три слова с сочетаниями ча-ща, чу-щу.
Контрольный диктант №8 (за 1 п/г)
В лесу.
     Катя и Юра идут в лес. Рядом бежит пес Тузик. Весело поют птицы. Скачут по веткам белочки. Спрятались под елкой серые ежики.
Задания:
1.В словах ветки и белочки подчеркнуть мягкие согласные звуки.
2.Записать, сколько букв и звуков в слове Юра.
3.Указать количество слогов в словах ежики, серые, рядом.
Контрольный диктант №13.
Гроза.
     Наступила  большая засуха. Пыль стояла над полями. Ручьи и речки высохли. На траве нет росы. Длинные сухие ветки деревьев трещат от жары. Молодые берёзки и дубки опустили свои листочки. Вдруг появилась туча. Замолчали птицы. Ударил сильный гром. Полил дождь. Травка, деревья осветились. Как всё кругом стало радостно!
    Задания:
1.В первом предложении подчеркнуть главные члены предложения, обозначить части речи.
2.Выписать два слова с проверяемой безударной гласной, подобрать проверочные слова.
3.Разделить слова для переноса: сильный, длинные, пыль.
Контрольно-измерительные материалы по математике 
во 2 А классе на 2015-2016

Входная контрольная работа №1
Вариант 1.
1.  Найди сумму чисел: 9 и 3.
    Найди разность чисел: 11 и 2.
    Уменьши число 8 на 2.
    Увеличь число 6 на 3.
1. Сравни (вместо точек поставь знаки >, <, =):
                                                          7 + 3 …  9
0. + 5 … 17
1. Вычисли:   10 – 8 + 4 =
1. + 4 – 3 =
1. Реши задачу: Сшили 5 платьев и 4 блузки. Сколько всего сшили вещей?
1. Реши задачу: В вазе было 10 яблок. Съели 8 яблок. Сколько яблок осталось?
 
1. Начерти два отрезка. Длина первого 4 см, а длина второго на 2 см больше.
1. Вырази:
        15 см = … дм …см
        1 дм 7 см = … см

Вариант 2.
1. Найди сумму чисел: 9 и 3.
    Найди разность чисел: 11 и 2.
    Уменьши число 8 на 2.
    Увеличь число 6 на 3.
1. Сравни (вместо точек поставь знаки >, <, =):
7 + 3 …  9
1.  5 … 17
1. Вычисли:   10 – 8 + 4 =
2. +  4 – 3 =
1. Реши задачу: Сшили 5 платьев и 4 блузки. Сколько всего сшили вещей?
1. Реши задачу: В вазе было 10 яблок. Съели 8 яблок. Сколько яблок осталось?
1. Начерти два отрезка. Длина первого 4 см, а длина второго на 2 см больше.
1. Вырази:
        15 см = … дм …см
        1 дм 7 см = … см

Контрольная работа № 5
за 1 полугодие
Вариант 1.
1. Реши задачу:
В ёлочной гирлянде 7 красных лампочек, синих на 6 больше, чем красных, а жёлтых – столько, сколько красных и синих вместе. Сколько в гирлянде жёлтых лампочек?
2. Реши примеры:
75 + 20 =                90 – 3 =               45 – 5 + 7 =
80 + 11 =                60 – 20 =              83 – (40 + 30) =
3. Реши уравнение:
5 + х = 12
4. Найди периметр данной фигуры:

5. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными:
6 дм 3 см = ⁪ см                  50 мм = ⁪ см
6*. Вместо звёздочек вставь знаки «+» или «- «, а в «окошки» запиши числа так, чтобы записи были верными:
⁪ * 8 < 13 – 8                       25 + 5 = 37 * ⁪



Вариант 2.
1. Реши задачу:
На новогоднюю ёлку повесили 11 шаров, сосулек на 4 меньше, чем шаров, а шишек – столько, сколько шаров и сосулек вместе. Сколько шишек повесили на ёлку?
2. Реши примеры:
54 + 30 =                80 – 4 =               34 – 4 + 6 =
70 + 12 =                40 – 10 =             95 – (60 + 20) =
3. Реши уравнение:
Х + 7 = 16
4. Найди периметр данной фигуры:

5. Вставь в «окошки» числа так, чтобы записи были верными:
5м 8 дм = ⁪ дм                  60 мм = ⁪ см
6*. Вместо звёздочек вставь знаки «+» или «-«, а в «окошки» запиши числа так, чтобы записи были верными:
11 - 7 < ⁪ * 7                     68 * ⁪ = 57 + 3
Итоговая контрольная работа № 9
за учебный год
Вариант 1.
1. Реши задачу:
В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 12 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?
2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:
54 + 38 =                        62 – 39 =
3. Вычисли:
6 ∙ 2 =                 16 : 8 =              92 – 78 + 17 =
20 : 2 =                2 ∙ 4 =               60 – (7 + 36) =
4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см        90 – 43 *  82 - 20
7 ед. * 1 дес.               4 дм 7 см * 7 дм 4 см                     67 + 20 * 50 + 34
5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 и 2 см. Найди его периметр.
       6 *. У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей.
       Какие монеты дал папа Марине?





Вариант 2.
1. Реши задачу:
В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?
2. Вычисли, записывая решение столбиком,  и сделай проверку:
47 + 29 =                        83 – 27 =
3. Вычисли:
7 ∙ 2 =                 18 : 2 =              70 – 8 + 37 =
10 : 5 =                2 ∙ 8 =               84 – (56 + 25) =
4. Сравни и поставь вместо звёздочки  знак «<», «>» или «=»:
6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм        60 – 38 *  54 - 30
5 ед. * 2 дес.               3 дм 4 см * 4 дм 3 см                     48 + 50 * 60 + 39
5. Начерти квадрат со стороной 5 см. Найди его  периметр.
 
       6 *. Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется
       ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?

Контрольно- измерительные материалы по литературному чтению 
во 2 А классе 2015-2016

Проверка техники чтения
(Тексты по проверке техники чтения для начальной школы «Учимся читать быстро» О.В.Узорова, Е.А. Нефёдова)

Текст 1.
Куница
Живёт в густом лесу небольшой хищный зверёк - куница.
Ростом куница меньше кошки. Она очень проворна и так хорошо лазает по деревьям, что даже ловкая белка не всегда от неё убежит.
Охотится куница за мышами и другими мелкими зверушками. 
А наступит лето, поспеют в лесу ягоды – куница и ими будет лакомиться.  (51 слово)     
В. Чаплина
	Какой зверёк куница?
	За кем охотится куница?
Чем лакомится куница?


Текст 2.

*****
В зимние вечера, особенно в лютые морозы, стаи тетеревов, наглотавшись мёрзлых берёзовых почек, выбирают укромные сугробистые лесные полянки, камнем падают с деревьев в рыхлый снег, закапываются и ночуют в снежной спальне: тепло и не дует, да и хорька с куницей можно не бояться – не найдут. 
На завтра, выспавшись в мягкой постели, птицы взлетают на берёзы, чтобы опять отведать вкусных почек. (59 слов).
П. Дудочкин

	Чем питаются тетерева в лютые морозы?
	Как они ночуют зимой?
	Почему они ночуют в снегу?



